



“魅力青岛”主题灯光秀昨晚进行了试播。市城市管理局供图

浮山湾灯光秀假期上新

“魅力青岛”主题灯光秀“五一”期间迎首秀 每日19:40—21:30播放

早报4月28日讯 2024年“五一”假期,青岛浮山湾将推出“魅力青岛”主题灯光秀,播放时间为5月1日至5日每日19:40—21:30。期间,“魅力青岛”主题灯光秀将与其他青岛风光主题灯光秀编组循环播放,少量插播宣传广告。“魅力青岛”主题灯光秀分三个篇章,通过璀璨光影展现城市风光、海洋文化、科技经贸等发展成就与城市愿景,多方位展示青岛开放活力、精彩宜人的独特魅力。

第一篇章,开放青岛。水墨画卷

浮现崂山、“五月的风”等青岛标志性景观风貌,飞机在青岛胶东国际机场起飞,轮船进出繁忙的海港,向世界展示美丽青岛的开放进取姿态。第二篇章,宜居青岛。海洋中海豚跳跃激起澎湃的浪花,鲸鱼、乌贼等多种色彩丰富的海洋生物自由遨游。沙滩上人们悠闲漫步,尽情享受着青岛这片宜居之地,感受生活的美好与惬意。第三篇章,未来青岛。蓝色背景下出现AI智能机器人、智能汽车、芯片,生命之树蔓延生长,多彩光线延伸远方,充满对未来科技的美好憧憬。

青岛市城市管理局提醒广大市民游客,假期外出请合理安排路线,建议选择公共交通工具,不聚集、不扎堆,安全出行。浮山湾灯光秀在奥帆中心、第三海水浴场观赏效果更佳。市民游客可关注“青岛城管”微信公众号,查询便民服务栏公告,及时获取青岛市城市景观照明设施启闭时刻和浮山湾灯光秀播放时间信息。

青岛市城市景观照明设施启闭时刻表

4月16日至9月15日,开启时间为19:40,关闭时间为21:00;9月16日至次

年4月15日,开启时间为18:40,关闭时间为20:00。以上时间段内,灯光秀循环播放。

需要注意的是,平日除星期一外每天开启。星期一关闭设施用于检修维护。

法定节假日期间每天开启。法定节假日包括元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节。

法定节假日、重大活动、恶劣天气或者其他需调整设施开启和关闭时间的,以实际安排为准。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

“上街里·逛春天”

“上街里·逛春天”旅游艺术季持续到6月底



“上街里·逛春天”旅游艺术季的时尚演艺活动。受访者供图



即墨为6对新人举办中式集体婚礼。图为新郎送新娘上轿。

油桃之乡飘桃香

莱西市院上镇王家庄油桃节开幕

早报4月28日讯 三月桃花醉春风,四月硕果压枝低。“中国油桃之乡”莱西市院上镇王家庄油桃节于4月27日开幕,吸引了不少客商和游客慕名前来。青岛早报记者一走进王家庄油桃基地,便闻到阵阵桃香,一颗颗红艳艳的油桃在桃叶间探出头来,令人垂涎欲滴。记者了解到,目前当地油桃日最高交易量超10万公斤,预计这个收获季,总交易量将超过1000万公斤,可为果农带来2亿多元的收入。

院上镇相关负责人介绍,当地种植的油桃品种主要是中油五号,这种油桃个头大,具有口感甜、水头足、耐运输的特点,特别受客户的欢迎。目前,院上镇已发展各类油桃大棚600余个、2500多亩,形成了以王家庄为中心辐射周边30多个村庄的大棚油桃主产地,逐步培育了香甜型和甜酸型两大系列十几个品种。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 梁召熙 史汝滕)

文明婚庆新风尚

即墨为6对新人举办中式集体婚礼

早报4月28日讯 4月27日上午,在欢快喜庆的音乐声中,一场简约而不简单、传统且富于时尚的中式集体婚礼在青岛市即墨区即墨古城举行。6对新人在亲友的祝福声中,用集体婚礼这样一种特殊的文明婚俗行为,见证自己的爱情。6对新人身着传统中式礼服,在喜娘的引导下步入会场,新娘凤冠霞帔团扇遮面落落大方,新郎蟒袍玉带举止沉稳英俊潇洒。在充满仪式感和幸福寓意的礼节中,感受着彼此的情意。一系列既有历史传承韵味又有新时代文明元素的婚礼环节,让不少新人称赞颇具“仪式感”。记者了解到,即墨区民政部门连续6年为即墨区88对新人举办集体婚礼,为新人节约资金260余万元。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 张涛 摄影报道)